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Сведения о результатах опроса педагогических и научных работников об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы высшего образования за 2024-2025 учебный год,  

в процентах от числа опрошенных 

 

1. Оцените укомплектованность вашего рабочего пространства (наличие компьютера, оргтехники, отдельного стола и стула, 

канцелярских принадлежностей)  

 
полностью 

удовлетворен 

скорее 

удовлетворен 

скорее  

не удовлетворен 

совсем не 

удовлетворен 

затрудняюсь с  

ответом 

40.03.01 Юриспруденция 47,50 37,50 15,00 0,00 0,00 

2. Оцените аудитории, в которых вы проводите занятия (освещенность, состояние помещения, состояние парт и стульев, температурный 

режим в помещении) 

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

40.03.01 Юриспруденция 0,00 0,00 0,00 2,50 5,00 10,00 7,50 10,00 22,50 17,50 25,00 

3. Оцените лаборатории, мастерские  для проведения практических занятий, лабораторных работ или учебных практик  

(укомплектованность, безопасность, современность оборудования)  

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

40.03.01 Юриспруденция 0,00 2,50 0,00 2,50 2,50 17,50 2,50 12,50 27,50 7,50 25,00 

4. Оцените санитарно-гигиенические помещения (чистоту, состояние помещения, комфортность посещения) 

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

40.03.01 Юриспруденция 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 5,00 5,00 17,50 17,50 50,00 

5. Насколько вы удовлетворены распределением вашей нагрузки  

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

40.03.01 Юриспруденция 0,00 0,00 0,00 0,00 2,50 7,50 0,00 5,00 7,50 22,50 55,00 

6. Насколько вы удовлетворены расписанием учебных  занятий 

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

40.03.01 Юриспруденция 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,50 2,50 2,50 17,50 22,50 52,50 

7.Насколько вы удовлетворены распределением полномочий на кафедре/отделении / предметной, предметно-цикловой комиссии 



 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

40.03.01 Юриспруденция 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 2,50 12,50 12,50 67,50 

8. Удовлетворены ли вы распределением отпусков 

 
полностью 

удовлетворен 

скорее 

удовлетворен 

скорее  

не удовлетворен 

совсем не 

удовлетворен 

затрудняюсь с  

ответом 

40.03.01 Юриспруденция 75,00 17,50 0,00 2,50 5,00 
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